

# Zpra vodaj

**Zpravodaj**  
Čechů a Slováků ve Švýcarsku

**Spravodaj**  
Slovákov a Čechov vo Švajčiarsku

Cena jednotlivého výtisku: 5 CHF

**9**

ročník 43/2010



## **V Praze oslavili švýcarský národní svátek**

Oslava švýcarského národního svátku v Praze je i díky rostoucí komunitě Švýcarů a „českých Švýcarů“ stále oblíbenější. Tak tomu bylo i letos v předvečer 1. srpna na Žofínském ostrově. (Čtete vevnitř čísla).

Foto: Dr. Jiří W. Pollak



## Z České republiky

## V Praze oslavili švýcarský národní svátek



Oslava švýcarského národního svátku v Praze je i díky rostoucí komunitě Švýcarů a „českých Švýcarů“ stále oblíbenější. Bohatá účast na setkání v podvečer 1. srpna na Žofínském ostrově zaskočila i samy organizátory, jak mě sdělila jedna z nich, aktivní a šarmantní paní Věra Hoffmannová.

V altánku hrála jako v pozadí příjemná kytálka a česká obsluha se

snažila, aby hosté měli čím si připít. Setkání uvedl konzul pan Rapaud a představil „novopečeného“ velvyslance pana André Regliho, který všechny překvapil krátkým proslovem ve velmi dobré češtině. Následovalo uvítání v němčině, shrnutí švýcarských aktivit v Česku a obligátní poděkování sponzorům, bez kterých se setkání neobejde. Jedním z nich byl všudypřítomný a svými sladkostmi neodmyslitelný Sprüngli, jehož hostesky neúnavně obdarovávaly návštěvníky. O raklet se zasloužila firma P. John z Wallisu, ostatně byl Wallis zase silně zastoupen...a na stánku nechyběly ani „Bratwürste und Servellas“. Tradiční a bohatý buffet byl otevřen po projevu prezidentky Doris Leuthart ze záznamu.



Vyvrcholením byl nadmíru pestrý muzikální ohňostroj nad Vltavou, takže z oslav měli něco i Pražané. Zábava nechtěla končit a jen přicházející chlad od vody rozptýlil poslední hosty.

Mezi nimi bylo překvapivě hodně mladých lidí, kteří se v Praze cítí velmi dobře a na druhé straně, soudím podle jazyka, i našich sekundos z druhé generace. Oslava je dostaveníčkem i pro

podnikatele spjaté se Švýcarskem, takže na podařeném setkání, kterému přálo také počasí, vládla spokojenost a dobrá nálada na všech stranách.



Legenda k fotkám (odhora):

1. Hostesky se předháněly ve štědrosti
2. Pan Regli si nenechal vzít možnost pozdravit každého hosta osobně
3. Naši sekundos

Text a foto z Prahy  
**Dr. Jiří W. Pollak**